

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.



№ 99 (10088)

СРЕДА

12

ДЕКАБРЯ
2018 года

Цена
7 р. 92 коп.

6+

12 декабря – День Конституции РФ

Обсуждаем Послание губернатора

Примите поздравления!

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Главному закону нашей страны в этом году исполняется 25 лет. Мы все с уважением относимся к заложенным в Конституции принципам и ценностям. Они были и будут основой стабильности и уверенного движения вперед нашего государства, повышения благосостояния россиян.

Конституционные нормы – крепкий фундамент правовой системы, их знание и соблюдение определяет развитие нашего общества, влияет на жизнь каждого человека. Объединив усилия, мы смогли достичь положительных результатов во многих важных отраслях и сферах. Не первый год Тюменская область входит в число регионов-лидеров. Каждый житель тюменской земли своим трудом и талантом вносит вклад в благополучие и процветание своей малой родины и всего Отечества. Только так мы сможем сделать Россию еще более сильной и самодостаточной.

Желаю всем вам счастья, здоровья, мира, успеха в реализации добрых и созидательных дел на благо Тюменской области и всей нашей страны!

Губернатор Тюменской области А. В. МООР



Уважаемые жители Вагайского района!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации!

Каждый из нас знает, что основной закон страны – это Конституция. Именно она определяет устройство государства и закрепляет права человека, гарантирует всем россиянам свободный выбор профессии, религии, политических взглядов.

12 декабря 1993 года основной закон страны был принят всенародным голосованием, с этого дня Россия получила надежный правовой фундамент, незыблемый каркас, раз и навсегда закрепивший базовые ценности демократического Российского государства, права и свободы человека, основы устройства власти и гражданского общества.

Сегодня Россия значительно укрепила свои позиции в мировом сообществе как демократическое государство, реализующее свой экономический, социальный и культурный потенциал. Убежден, что Конституция Российской Федерации будет и впредь служить надежным ориентиром в укреплении стабильности, решении важных экономических и социальных задач, обеспечении достойной жизни наших граждан, а мудрость и справедливость, заключенные в строках Основного закона, будут опорой во всех делах, определять направление наших действий. Долг каждого гражданина Российской Федерации – соблюдать положения Конституции и принятых в ее развитие законов, отстаивать принципы правового государства. Только так можно построить будущее, а не разрушить его.

В этот торжественный день желаю вам всегда жить в согласии с законом, достигать больших успехов в любом деле и искренне гордиться принадлежностью к великой державе!

Мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка каждому дому, каждой семье!

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН



Ф. С. Камалов, заместитель главы района, начальник управления АПК:

– В Послании губернатора четко определены три основных понятия: развитие, равенство

и справедливость. В этой связи продекларирована идея запуска второй волны «Тюменского чуда». А оно, как известно, прогремело по всей России – это, во-первых, сейчас самый престижный с точки зрения привлечения инвестиций регион России, а Тюмень признана одним из самых перспективных городов страны в плане создания комфортных условий проживания для ее жителей.

Нам предстоит мобилизовать свои усилия в малом и среднем бизнесе и значительно расширить возможности в сельхозкооперации, что, кстати, в Вагайском районе неплохо получается. Но хотелось бы, расширяя возможности кооперации, осуществлять закуп у населения не только молока, но и мяса и других излишков сельхозпродукции. Чтобы не только все уходило за пределы

района, но и в самом Вагае был организован полный цикл, например, переработки дикоросов – от закупа до упаковки.

Весьма показательно, что губернатор призвал выйти из зоны комфорта, не довольствоваться достигнутыми успехами, а продолжить поиски возможностей для развития, усиливать партнерские связи, выступать с инициативами, искать пути для создания агрэкологических площадок в сельских районах. И в этом плане возможностей в нашем районе достаточно много. Это и развитие товарного рыбоводства, строительство теплиц промышленного масштаба, создание агроплощадок для птицеводства, кролиководства и т.д., где не требуется непомерных вложений, но необходимы инициатива, смелость и вера в свои силы. А поддержку в рамках наших полномочий мы готовы окказать всегда.

Местное самоуправление – в действии

Бюджет района вновь социально ориентирован

Очередное заседание Думы Вагайского муниципального района состоялось 28 ноября при участии главы района Р. Ф. Сунгатулина. Открыл и вел заседание председатель В. Л. Шиловских. Основные вопросы повестки дня касались прогноза социально-экономического развития и бюджета района.

По первому вопросу – «О прогнозе социально-экономического развития Вагайского муниципального района на 2019 и на плановый период до 2021 года» выступила Наталья Николаевна Косолапова – начальник отдела экономики и прогнозирования.

Прогноз разрабатывался на основе сценарных условий развития экономики и социальной сферы Тюменской области, анализа социально-экономического развития района за 2 прошедших года. Наталья Николаевна представила обзорную информацию о состоянии всех сфер жизнедеятельности населения района, в том числе материального производства, социальной, интеллектуальной, духовной, рассказала об основных бюджетообразующих показателях.

Заслушав прогноз, Дума единогласно решает принять его к сведению.

По вопросу «О бюджете Вагайского м. р. на 2019 год и на плановый период

до 2020-2021 годов» выступила начальник финансово-казначейского управления С. П. Охалина. Она доложила, что проект решения был опубликован в СМИ, прошел публичные слушания. Светлана Петровна подробно изложила доходную и расходную части бюджета, а также подчеркнула, что главный финансовый документ района, как и в прежние годы, социально ориентирован. Депутаты, обсудив некоторые моменты, утвердили данный проект решения.

Затем они заслушали архитектора района Надежду Александровну Шаргину. Она выступила с предложением о назначении публичных слушаний по проекту межевания по реконструкции противопаводковой дамбы в с. Вагай, как того требует законодательство. Рассмотрев данный проект решения, депутаты его утвердили.

С проектом решения «Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, подлежащих передаче из муниципальной собственности в государственную собственность Тюменской области» выступила начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Наталья Анатольевна Орлова. Она объяснила, чем обусловлено такое решение, ответила на вопросы депутатов, после чего данный про-

ект решения был принят.

Кроме того, на заседании депутаты заслушали главного специалиста администрации района М. А. Сухинину и ведущего специалиста отдела ЖКХ Н. В. Кузнецова. Они предложили внести изменения и дополнения в ранее принятые решения Думы, с чем депутаты согласились.

Управляющий делами администрации района Е. Н. Шаргин выступила с предложением присвоить звание «Почетный гражданин Вагайского района» за личный вклад в социально-экономическое развитие Вагайского района и в связи с 95-летием со дня образования следующим гражданам: В. И. Сырчиной – ветерану труда, Заслуженному учителю Российской Федерации; К. И. Марганову – ветерану труда, Почетному работнику сферы социальной защиты населения Тюменской области, Почетному аграрнику Тюменской области; А. С. Аркановой – ветерану труда, Отличнику народного просвещения, Отличнику потребительской кооперации. Обсудив данное предложение, депутаты единогласно его приняли.

После обсуждения ряда текущих вопросов Дума свою работу завершила.

Людмила БАБИКОВА

Инвалидность – не приговор

Возможности – ограничены, способности – безграничны

Более четверти века тому назад, в 1992 году, Генеральная Ассамблея ООН провозгласила третью декабря каждого года Международным днем инвалида. Учреждение этого дня призвано привлечь внимание общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями и способствовать их интеграции в общество. Целью этого дня также является защита их прав и свобод.

Третьего декабря в районном Дворце культуры состоялось мероприятие, посвященное Международному дню инвалида. В фойе гостей встречали представители ведомств системы профилактики. Сотрудники МАУ «КЦСОН Вагайского района» провели мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки с гостями и участниками праздника. Специалист Центра занятости Татьяна Кугаевская рассказала о труду-стройстве инвалидов, о программе самозанятости. Медицинские сестры областной больницы №9 взяли анализы на определение сахара крови, измерили желающим артериальное давление, а также выдали буклеты с рекомендациями о сохранении здоровья. Ин-

структор Дворца спорта Михаил Тунгулин рассказал, какими видами спорта можно заниматься, не выходя из дома, о технике армрестлинга и пригласил желающих посетить тренажерный зал для людей с ограниченными возможностями. Библиотека представила вниманию участников мероприятия выставку, посвященную 100-летию комсомола и 95-летию Вагайского района, в фотографиях – от зарождения колхозов, реорганизации их в совхозы и до наших дней.

После все были приглашены в зал, где праздничный концерт стал для них небольшим подарком от местных талантов и работ-



Г. Ш. Гайсина, директор МАУ «КЦСОН Вагайского района» М. А. Корикова, директор МАУ «ЦКС Вагайского района» Ю. А. Малюков и директор МАУ ДО ВЦСОР В.П. Мингалев. В торжественной обстановке они вручили грамоты и подарки талантливым ребятам и взрослым.

После торжественной части мероприятия гости были приглашены на чаепитие, а с детьми аниматоры провели развлекательные подвижные игры, вручили им небольшие памятные подарки.

ников Дворца культуры.

Участников мероприятия поздравили первый заместитель главы Вагайского района А. А. Сафыгин, начальник ОСЗН

В Вагайском районе проживает около 2000 инвалидов, из них 132 ребенка. Им требуется поддержка и помочь государства, внимание родных и близких. Инвалиды и семьи с детьми-инвалидами пользуются социальной поддержкой, предусмотренной федеральным законодательством: им выплачиваются пенсия, пособие и компенсационная выплата по уходу, оказывается индивидуальная помощь, компенсируются расходы на коммунальные услуги.

Елена ШЕВЕЛЕВА

На снимках: награды – лучшим; О.Л. Шаргина проводит мастер-класс.

Так просто быть рядом

3 декабря – Международный день инвалидов. Эту дату сложно назвать праздничной, она призвана привлечь внимание общества на проблемы людей с ограниченными возможностями здоровья. Цели, на которые было направлено внимание сообщества, – это уважение достоинства, равенство возможностей, вовлечение инвалидов в общественную жизнь.

В Год волонтера содействие в организации добровольческого движения в Вагайском районе оказывают организации, проявляющие бескорыстие, милосердие и человеколюбие. Это Вагайский центр спорта и творчества, который еженедельно приглашает получателей социальных услуг Зареченского психоневрологического интерната для проведения спортивных занятий в с. Вагай. Общее количество участников – 15 человек. В первом полугодии два спортивных мероприятия были проведены на территории учреждения – 20 человек.

Слаженная совместная работа проживающих и сотрудников при подготовке мероприятий доказывает, что занятия в кружках, клубах поднимают самооценку инвалидов, повышают уверенность в себе, решают вопросы преодоления чувства собственной неполноценности, учат общению. Кроме того, любая творческая деятельность, даже у тех инвалидов, которые ограничены в двигательной активности,



имеют речевые нарушения, способствует развитию мышления, внимания, формирует умение довести начатое дело до конца.

Также ДК «Заречный», Зареченская ветеранская организация и средняя школа проводят культурно-досуговые мероприятия к праздничным датам. Так, проведены концерт к Международному женскому дню 8 Марта, спортивные мероприятия к Международному дню здоровья, праздничная программа «Мы – будущее России», концерт ко Дню пожилого человека с участием отряда волонтеров п. Заречный «Деревенский экстрим», акция «Бессмертный полк», концерт, посвященный 73-ей годовщине Победы в войне, поздравили с 90-летием Салькову О. Н.

МАУ «ЦБС Вагайского района» еженедельно принимает у себя в библиотеке всех желающих. Е.Ф. Долгушина подготови-

ла и провела викторины к 9 мая, Дню отказа от курения, 4 ноября, в День народного единства, провела передачу книг в фонд библиотеки учреждения.

Среди получателей социальных услуг нашего интерната распространено «внутреннее» волонтерство. Специалисты по реабилитационной работе определили направления волонтерской деятельности: отряд по уходу за «Живым уголком», «Огородник-любитель», «Самоуправление».

Мы ежегодно участвуем в областном фестивале творчества граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих в стационарных организациях. В 2018 году победителями фестиваля в различных номинациях стали Худяков Р. В., Мехряков А. А., Шулев Н. Д. Новую технологию прикладного творчества «стимпанк» использова-

ли в своих работах Сагитов Р. Р., Ерахтина О. В.

Включаясь в активную деятельность, инвалиды пожилого возраста и молодежь чувствуют себя нужными, жизнь становится осмысленной.

В 2018 году средняя школа п. Заречный включилась в процесс предоставления образовательных услуг нашим гражданам. Уже 10 человек, инвалидов, старше 18 лет, прошли ПМПК и занимаются по индивидуальным коррекционным программам. Нязова М. Р., заместитель директора по УВР Зареченской школы, стала не только любимой учительницей, но и нравственным наставником своих воспитанников.

У инвалидов разные потребности и возможности, но объединяет их одно: они нуждаются в нашей поддержке. Потенциал их огромен и зачастую невостребован.

Поэтому мы ждем любого, готового подарить радость общества, свое внимание нашим подопечным. Мы надеемся на полное и своевременное предоставление технических средств реабилитации, так необходимых нашим инвалидам, от государства и на взаимопонимание со стороны организаций, оказывающих социальную помощь и поддержку, здравоохранения и пенсионного обеспечения.

**О.КОНДРАТЬЕВА,
заведующая
социально-реабилитационным
отделением**

Прокурорская проверка

Выявлены нарушения закона

Прокуратурой района при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии коррупции за истекший период 2018 года выявлено 58 нарушений в указанной сфере.

При осуществлении надзорных мероприятий по соблюдению депутатами представительных органов местного самоуправления обязанностей по предоставлению сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера выявлены нарушения закона.

Так, в ходе проведенной проверки установлено, что шесть депутатов районной Думы укрыли полученные ими доходы.

Аналогичные нарушения допущены тремя депутатами Думы Первовагайского сельского поселения.

В целях устранения выявленных нарушений в адрес председателей Дум внесены представления об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения принятые меры по недопущению подобных нарушений впредь.

В ходе проведения проверки в сфере противодействия коррупции в деятельности органов местного самоуправления установлено, что сведения о доходах бывших муниципальных служащих в семи администрациях сельских поселений с официального сайта не были удалены.

Вместе с тем действующим законодательством предусмотрено, что в случае прекращения полномочий лица, замещающего муниципальную должность, сведения о доходах, расходах подлежат удалению с официального сайта.

Кроме того, прокуратурой района в ходе проверки Правил внутреннего трудового распорядка администраций сельских поселений района (далее – Правила) установлено, что в 15 сельских поселениях Правила противоречат действующему законодательству, а именно: не содержат сведений о необходимости предоставления перечня документов, предоставляемых гражданином при поступлении на муниципальную службу, в соответствии с действующим законодательством.

Для устранения выявленных нарушений прокуратурой района внесено 25 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 23 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Принесено три протеста. Протесты рассмотрены и удовлетворены. В порядке ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлен один материал. По материалам проверки возбуждено уголовное дело.

Надзор за соблюдением законодательства о противодействии коррупции осуществляется прокуратурой района на постоянной основе.

**О. МАРГАНОВ,
заместитель прокурора
района, советник юстиции**

Послесловие к празднику

Мамин праздник



Жизнь в школьных стенах кипит: уроки, кружки, классные часы, всевозможные конкурсы, олимпиады и многое еще. И, конечно же, праздники и различные мероприятия. К праздникам ребята готовятся с воодушевлением и большой самоотдачей, и неважно, каков его масштаб.

Любят их проводить и во 2 «А» классе Вагайской школы под руководством Л. В. Чучериловой. В преддверии Дня матери Любовь Владимировна и ребята организовали замечательную встречу, которую рады были посетить мамы и бабушки. Праздник этот очень теплый и нежный. И очень значимый для наших детей. Им важно было выступить так хорошо, чтобы каждой маме понравилось. На этой встрече всем было приятно до слез. Любовь Владимировна прочла проникновенные стихи, а дети показали свои

таланты. Они рассказывали стихи, пели песни, девочки исполнили танец кота Мурлыки, а также была поставлена сценка «Зачем нужны дети».

Конечно, нашлось время и для состязаний, в которых мачки приняли активное участие. Эти встречи, безусловно, нужны для того, чтобы весело провести время, пообщаться, посмотреть, чем живет ребенок в школе, и, конечно же, по быть рядом, поддержать, показать, что он готовился не зря. Молодцы детки и их классные руководители, которые, несмотря на загруженность в учебном процессе, готовят такие замечательные мероприятия. Спасибо Любови Владимировне за праздник, устроенный ее воспитанниками для нас.

РОДИТЕЛИ 2 «А» КЛАССА

Творчеством жива душа

Накануне Дня матери в Зареченском доме культуры прошел вечер «Творчество наших мам». Талантливых женщин в поселке немало. Ведь каждый человек в свободное от работы время способен творить, проявлять свои таланты. Это в очередной раз доказал вечер, организованный для мам и бабушек.

В фойе жители поселка имели возможность полюбоваться поделками, изготовленными умелыми руками наших женщин. Чего только здесь ни было! Каждая из талантливых авторов рассказала о своих творениях. Конечно же, бабушки, мамы, заботясь о своих детях, внуках, вяжут им теплые носки, варежки, тапочки, шарфы и т.д. Эти свои изделия показали и рассказали о них Фаузия Абибуллина, Роза Середкина, С. З. Бесчастных, Н. А. Никитина, В. В. Уткина.

Любит создавать гармонию, уют в своем доме В. А. Карпова. Она оформила уголок «Комфорт в моем доме». Изготовила букет из сухоцветов, «подсвечники» из яблок, получилось очень оригинально. А. С. Раевских в школе вела уроки домоводства, учила детей шить, вязать, делать аппликации. Она принесла на выставку несколько работ того времени. Очень изящно смотрелись ее салфетки, выполненные



крючком, радовали глаз.

М. И. Рыбьякова мастерски изобразила с помощью лоскутков веселого старика с балалайкой, который вызывал у каждого улыбку. Напомнили о лете ее корзины с ягодами и цветами, связанные крючком. Особо хочется отметить работы учительницы Татьяны Юрьевны Матаевой. Она часто участвует в районных выставках. В этот раз ее букет, приготовленный из салфеток, как пламя костра, выделялся среди других работ.

Картинки, выполненные акварелью, вышивки бисером, поделки-сувениры вызывали не-поддельное удивление людей. Как обыкновенные ленточки можно превратить в шедевр,

показала своей картиной Н. К. Кувшинова. По ходу вечера талантливые односельчане читали стихи собственного сочинения, стихи других авторов, басни. Вера Ивановна Сирчина прочитала свое стихотворение «Матушка». Ее выступление взволновало каждого из нас, вспомнился образ самого родного человека на свете – мамы. Мастерски читали наизусть стихи разных авторов А. С. Раевских, Н. К. Кувшинова, С. З. Бесчастных, Л. М. Одинцова, Л. А. Бордунова. Сопровождалась наша встреча задушевными песнями, которые исполнили директор дома культуры Н. В. Домнина и художественный руководитель Ольга.

Вечер завершился чаепитием, в ходе которого наше общение продолжилось, звучали смех, шутки. Мы все от души отдохнули, получили заряд энергии, праздничное настроение. Спасибо всем организаторам этой встречи. Желаю им здоровья и творческих успехов!

**Д.Т. РАХИМОВА,
ветеран
педагогического труда**

п. Заречный

На снимке: Н.В. Домнина и М.И. Рыбьякова

Мама – главный человек для каждого из нас

Традиционно в последних числах ноября мы отмечаем светлый праздник – День матери. В честь этого дня 25 ноября в Дубровинском доме культуры состоялся праздничный концерт. Зрительный зал был полон, все знали, что нас ждут красивые и теплые номера.

Концерт открыли юноши ансамбля «Патриот». Они поздравили всех мам с праздником, ска-

зали много теплых слов в адрес мам и исполнили душевную песню «Самая лучшая мама Земли», которая тронула наши сердца, и у многих на глазах появились слезы. Продолжили концертную программу девочки танцевальной группы «Дубравушка», они исполнили лирический танец. С умилением смотрели мы на самых маленьких артистов – деток из детского сада. На протяжении

всего концерта дети выразительно читали стихи, пели песни – и все это было посвящено мамам.

Всегда приятно нас удивляют женщины из ансамбля «Сударушка». Они талантливо поют, танцуют и показывают юмористические сценки. В этот раз они развеселили нас, показав две сценки: «Жизнь пенсионеров» и «Как чукча елку искал». Зал

бурно реагировал на их выступления, все смеялись и кричали «Браво!», «Молодцы!»

Культурногородской организатор Елена Антипина провела различные интеллектуальные конкурсы. К примеру, нужно было вспомнить пословицы о мамах, ответить на вопросы, связанные с этой темой. Было очень интересно, и все победители получили призы.

Все зрители получили заряд позитива и хорошего настроения, за что сердечно благодарим наших дорогих организаторов – Е. В. Антипину и Н. Г. Орлову. Желаем им здоровья, творческих успехов, оптимизма.

**Татьяна ОГОРЕЛКОВА,
Людмила БАРАНОВА**

с. Дубровное

ИНФОРМАЦИЯ

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ ДЕПАРТАМЕНТА СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ:

главного специалиста отдела социальной защиты населения Вагайского района межрайонного управления социальной защиты населения (Уватский, Вагайский районы) (категория «Специалисты», группа «Старшая») – 1 ед. (место работы – с. Вагай) (далее – Конкурс).

Базовые квалификационные требования к кандидатам, необходимые для исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Департамента социального развития Тюменской области категории «Специалисты», группа «Старшая»:

Базовые знания и умения:

1) знание государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знание основ Конституции Российской Федерации, законодательства о государственной гражданской службе и противодействии коррупции, системы федеральных и областных органов государственной власти;

3) знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий;

4) умения, свидетельствующие о наличии необходимых профессиональных и личностных качеств:

а) сбор, анализ и систематизация информации, подготовка официального письма (умение мыслить системно);

б) умение планировать и рационально использовать рабочее время;

в) владение приемами межличностных отношений, не-допущения межличностных конфликтов (коммуникативные умения).

Стаж государственной гражданской службы или стаж (опыт) работы по специальности: без предъяв-

ления требований к стажу (опыта)

Требования к уровню профессионального образования:

вания: наличие высшего образования не ниже уровня специалитета, магистратуры по следующим специальностям (направлениям) подготовки: «Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция», «Социология», «Социальная работа», «Психологический-педагогическое образование», «Психология», «Экономика», «Государственный аудит», «Финансы и кредит», «Экономика и бухгалтерский учет», «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», «Педагогическое образование» или иному направлению подготовки (специальности), для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки, установленным в ранее применяемых перечнях.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

1) личное заявление;

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии (3*4);

3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального об-

разования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (учетная форма №001-ГС/у);

6) согласие на обработку персональных данных.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа государственному служащему (гражданину) в их приеме.

Документы могут быть представлены лично, по почте заказным письмом с уведомлением с пометкой на конверте «на конкурс» в отдел государственной службы и кадровой работы управления делами Департамента социального развития Тюменской области по адресам: г. Тюмень, ул. Республики, д. 83а, каб. 225; с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 105; с. Вагай, ул. Ленина, д. 6, каб. 207 или с использованием сервиса «личный кабинет» федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу <http://gosslluzhba.gov.ru>.

Документы принимаются в течение 21 календарного дня со дня публикации объявления: с 23 ноября 2018 года по 13 декабря 2018 года (включительно) в рабочие дни с 9.00 до 18.00, в пятницу – с 9.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00).

Дополнительную информацию о порядке проведения конкурса можно узнать по телефонам 8 (3452) 50-26-59, 8 (3453) 2-33-46, а также на официальном портале органов государственной власти Тюменской области: www.admtyumen.ru.



КОМПАНИЯ «СПУТНИК-ТОБОЛЬСК»

КОНСТРУКТОР УЧЁТНОЙ ПОЛИТИКИ
ДЛЯ БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

- Поможет быстро составить:
 - учетную политику для целей бухгалтерского (бюджетного) учета;
 - учетную политику для целей налогообложения.
 - Сервис автоматически создаст приложения к учетной политике: порядки, правила, положения.
 - Учетную политику можно изменить, дополнить, проверить на актуальность и соответствие законодательству.
- Обращаться: г. Тобольск, гостиница «Славянская», офис 218, телефон 8 (3456) 29-44-95, 29-44-97, e-mail: 294499@mail.ru

ПОЛУЧИ 1000 руб.*

СКИДКИ ПРИ ОФОРМЛЕНИИ ЗАЙМА

BOGGAT FINANCE STORE

ПО ПРОГРАММЕ

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Тобольск, 7 мкр. д.30, оф 718 в

8 922 488 36 63

* Заем только для пайщиков, несущих субсидарную ответственность. На сумму до 453026 р., сроком 180 дней, под 36% годовых. Сумма скидки в сумме процентов – 1,4% или 1 р. за пользование займом сроком до 61 дня. КПК-БОГГАТ, ИНН 5131120500, РН 111344200005. Взносы: членский – 50 руб., павер – 200 руб., участников – 50 руб. Член МСКК № 402 от 04.12.2010. Юридический адрес: 454091, Россия, г. Челябинск, ул. Кирова, 159, оф. 1407. Срок акции – с 1.12.2018 по 31.12.2019 г.

на покупку и
строительство жилья

кредитная история не имеет значения

сопровождение сделки БЕСПЛАТНО

boggat.ru

**ГАРАНТИЯ ОТ 13 МЕСЯЦЕВ
НА ВСЮ ТЕХНИКУ!**

с. Вагай ул. Октябрьская д. 7Б
тел.: 8-91-99-400-800

точка доступа
сеть магазинов цифровой технологии

ПОКУПАЮ: шкурки соболя, куницы, белки, ондатры (пресно-сухие).

+ реализация соболей через аукционы.

г. Тобольск,
тел.: 8-950-498-5643,
8 (3456) 27-01-97
E-mail: tobolsobol@yandex.ru
Наш сайт: аукцион-мех.рф

В магазине «Престиж»
ОГРОМНОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ женских нарядов.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Тел.: 83456273272, 89504802314.

Администрация, Дума, совет ветеранов Бегишиевского сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана труда, труженицы тыла

СЛЕПЦОВОЙ
Анны Федоровны.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, д. Юрмы, ул. Юбилейная, ориентировочной площадью 2269 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

2. Тюменская область, Вагайский район, с. Птицкое, пер. Озерный, 1, ориентировочной площадью 300 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

3. Тюменская область, Вагайский район, д. Катангуй, ул. Катангуйская, 15 «б», ориентировочной площадью 472 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

4. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Кирова, ориентировочной площадью 598 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105. Заявления принимаются до 12.01.2018.

Заявления принимаются до 12.01.2019.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
vagayst@mail.ru



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Поздравляем!

Администрация, Дума, совет ветеранов Тукузского сельского поселения поздравляют декабрьский юбиляров:

ВАБИЕВУ Манвару Мехмутовну – с 90-летием, АЗИСОВА Ибрагима Рахимчановича – с 90-летием, КУНУШПАЕВУ Фахрикамал Алимовну – с 60-летием, ХАСАНОВА Марата Самигуловича – с 60-летием, АЗИСОВУ Санию Алимчановну – с 55-летием, ИСМАГИЛОВУ Нязигибу Юнусовну – с 55-летием.

С юбилеем поздравляем,
Вам желаем лишь здоровья и добра,
Чтоб от счастья и улыбок
Закружилась голова.
Желааем прожить в любви вам
В тепле своей души.

Администрация, Дума, совет ветеранов Шишингского сельского поселения поздравляют декабрьских юбиляров и именинников: БАКЛАНОВУ Анну Александровну – с 70-летием, МАЛЮГИНА Николая Владимировича, РАКИТИНУ Надежду Владимировну, ФЕДОРОВУ Любовь Васильевну, ФЕДОРОВА Вячеслава Николаевича, КИСЕЛЕВА Ивана Дмитриевича, ИШИМЦЕВА Александра Петровича, БАКЛАНОВУ Тамару Николаевну, ЮЖАКОВУ Надежду Николаевну, МАСКУТОВУ Фариду Сатыковну, ЖЕЛНИНА Сергея Николаевича.



С днём рождения поздравляем
И желаю, в основном,
Чтоб здоровье ваше было
Крепким нынче и потом,
Чтоб успешно шла работа
И сбывались все мечты,
Чтоб житейские заботы
Не стирали красоты!

Администрация, Дума, совет ветеранов Бегишиевского сельского поселения сердечно поздравляют декабрьских юбиляров и именинников: УРАЗМЕТОВУ Сажиду Насибулловну – с 65-летием,

ВАЛИТОВА Владимира Каюмовича, ТИМЕРБУЛАТОВУ Савию Мухалимовну, ЛАПИНУ Любовь Петровну, РАЙМБАКИЕВА Нурислама Нуриахметовича, САИТОВУ Шамшинур Ташкеевну, НИЗАБЕАВА Марата Айнулловича, АБАЙДУЛЛИНУ Байрусу Абуталиповну, АМИНОВУ Факирю Арибовну, НАБИЕВУ Фанию Калыпаевну,

Чтоб всегда под счастливой звездою
Вас судьба по дороге вела.
В доме чтоб полноводной рекою
Жизнь спокойно и мирно текла.
Пусть ваш дом лишь друзья посещают,
Стороной обходят ненастия,
От души мы добра вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!

АРЕНДУЮ торговую площадь на длительный срок. Тел. 8-982-920-90-90.

ПРОДАМ щенков хаски. Телефон 89504991254.

ПРОДАМ дом в с. Вагай. 1,4 млн руб. Телефон 89220435086.

МЕНЯЮ ГАЗ-69 на снегоход «БУРАН». Телефон 89123894590.

вышеуказанных видов – с 15 мая текущего года.

3. Жеребьевки по распределению разрешений на добычу медведей, кабанов, косуль, лосей, барсуков, соболей, рыси и выдры проводятся один раз.

В случае если физические лица, которым распределены разрешения на добычу медведей, кабанов, косуль, лосей, барсуков, соболей, рыси и выдры не обратились в уполномоченный орган в течение 15 рабочих дней со дня размещения информации о результатах распределения разрешений, указанные разрешения подлежат повторному распределению в порядке очередности поступления заявок в уполномоченный орган.

При этом Уполномоченный орган (Госохотуправление ТО) размещает на Официальном портале органов государственной власти Тюменской области объявление, в котором указываются количество не распределенных разрешений по каждому из вышеуказанных видов охотничьих ресурсов и **дата начала очередного приема заявок**.

Более подробная информация по вопросам изменения порядка распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов будет размещаться на Официальном портале органов государственной власти Тюменской области на странице Госохотуправления ТО, в разделе «Текущая деятельность» https://admtyumen.ru/ovg_ru/gov/administrative/security_adm/ongoing.htm

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие лица. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 10.12.2018 г. Тираж 2060. Заказ 3484. Объём - 1 печатный лист. Индекс 54333.